山东海洋现代渔业有限公司
2021年重大信息公告

一、公司基本情况
1.中文名称：山东海洋现代渔业有限公司
简    称：山东海洋渔业或山东海洋渔业公司
2.外文名称：Shandong Modern Fisheries Corporation
3.法定代表人：孙明
4.注册地址：山东省烟台市高新区科技大道69号
5.经营范围：
许可项目：渔业捕捞；水产苗种生产；水产养殖；港口经营；食品销售。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准）
一般项目：货物进出口；技术进出口；渔业专业及辅助性活动；水产品批发；食品销售（仅销售预包装食品）；渔业机械服务；渔需物资销售；渔业机械销售；以自有资金从事投资活动；食用农产品初加工；食用农产品零售；食用农产品批发；海洋生物活性物质提取、纯化、合成技术研发；生物基材料销售；非居住房地产租赁；技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广；园区管理服务；低温仓储（不含危险化学品等需许可审批的项目）；旅游开发项目策划咨询。（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动）
6.办公地址：山东省烟台市高新区科技大道69号
7.网址：www.sdmf.cn
8.公司简介：
山东海洋现代渔业有限公司是山东海洋集团有限公司的全资子公司，成立于2018年11月，注册资本金5亿元人民币,注册地为山东省烟台市，目前拥有3家一级权属企业。
公司以践行山东省海洋强省、新旧动能转换、乡村振兴“三大战略”为己任，以科技创新推动海洋渔业转型升级，建有山东省现代海洋渔业工程技术协同创新中心，拥有国家级、省级海洋牧场示范区，现已布局现代海洋牧场、苗种繁育、优质海水鱼养殖、水产品国际贸易、休闲渔业等业务领域，建设运营国际一流、国内领先的现代化海洋牧场综合体平台，培育全国苗种繁育与成鱼养殖技术研发示范基地，完善水产品国际贸易线上线下营销平台和销售网络，发展成为一家具有重要行业地位和影响力的现代化海洋渔业企业。
在新的发展阶段，公司将聚力做强海洋渔业主业，整合优质海域和产业资源，致力于发展成为产业布局合理、资源优势集中、发展特色突出、品牌形象良好、受业界尊重的现代化海洋渔业领军企业。



二、公司组织架构
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三、高级管理人员任职情况
孙  明   党委书记、董事长
刘  强   外部董事（专职）
刘培青   外部董事（专职）
李  勇   外部董事（兼职）
车  强   党委副书记、纪委书记、工会主席、董事
李建平   监事
杨传印   党委委员、副总经理
王  龙   党委委员
尉  岩   党委委员、副总经理
沙俊臣   党委委员、副总经理
杨阿燕   财务总监
四、通过产权市场转让企业产权和企业增资等信息
无
五、年度发生的重大事项及对企业的影响
无
[bookmark: _GoBack]六、履行社会责任情况
1.职工劳动合同的签订、履行等劳动法律法规的遵守和执行情况
根据国家、省、市有关劳动法律法规，认真做好劳动用工管理，全员签订劳动合同，及时续订劳动合同，严格落实相关劳动法律法规，切实保障劳动者合法权益，构建和谐劳动关系，未发生违反劳动法律法规的情况。
2.人才引进、职工招聘、职工培训等人才队伍建设情况 
根据公司业务发展需要，不断加强人才引进工作，全年共组织社会招聘4次，引进各类经营管理、专业技术人才29人，参与集团公司“筑梦海洋”校园招聘品牌建设活动，拟录用应届毕业生6人。为全面提升各级管理人员、专业技术人员的综合素质和业务水平，根据2021年度培训计划安排，依托“海洋渔业大讲堂”形式分层分类开展培训，先后组织开展国际贸易业务专题培训、企业风险管理专题培训等各类培训8次。
3.职工劳动、安全及卫生保护情况
公司高度重视员工的职业健康安全工作，为全体员工购买了补充医疗保险，定期组织员工体检。完善安全体系建设，开展“五描述一操作”安全操作管理法，重点针对耕海科技、明波水产等现场作业岗位进行梳理，形成岗位工序汇编128项。开展风险辨识管控，排查风险因素336项，逐项精准制定管控措施，确保风险全面受控。认真贯彻落实上级疫情防控各项要求，形成全方位防控管理格局，确保公司未出现新冠病毒确诊病例。组织各级各类安全培训35次，不断提升员工的安全防护意识。
4.企业开展的环境治理及保护情况
公司把环境保护工作放在优先的位置，自觉践行“绿水青山就是金山银山”的理念，积极打造绿色节能、低碳环保项目。“耕海1号”作为全国首制装备休闲型海洋牧场综合体，综合利用太阳能、风能等多种清洁能源，实现了生态养殖、节能环保。明波水产通过国家级海洋牧场示范区考核评价，获批国家级健康养殖和生态养殖示范区。2021年公司未发生环境治理及保护方面的违规违法问题。
5.企业提供安全的产品和服务，遵守商业道德情况
公司各项工作均以满足顾客要求、超越顾客期望、提供 安全优质的产品和服务为标准，遵守法律法规、行业规范，建立完善质量管理体系，以顾客、员工及社会责任为中心，恪守商业道德、职业道德，2021年“渔鲜荟”品牌完成400客服电话外包，成立客户服务中心，显著提升售后服务水平，树立起良好的企业形象和顾客信誉。
6.对外公益活动开展情况
公司深入开展“我为群众办实事活动”，组织党员群众赴烟台牟平区爱心餐厅、双报到单位海越社区中海国际、烟台创业大厦、青岛石老人海水浴场开展志愿服务活动4次。为大力弘扬中华民族“崇德向善、扶危济困”的传统美德，公司集中开展了 “慈心一日捐”活动，累计捐款3万元，展现出海洋渔业人热心公益、无私奉献的良好精神风貌。
- 4 -
- 5 -
image1.png
BER

X <0 Bt
=0 B

RUEHER
Lo B 5

=t

R





