山东海洋现代渔业有限公司
2022年重大信息公告
一、公司基本情况

1. 中文名称：山东海洋现代渔业有限公司

简    称：山东海洋渔业或山东海洋渔业公司
2. 外文名称：Shandong Modern Fisheries Corporation
3. 法定代表人：孙明
4. 注册地址：山东省烟台市高新区科技大道69号
5. 经营范围：
许可项目：渔业捕捞；水产苗种生产；水产养殖；港口经营；食品销售。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准）
一般项目：货物进出口；技术进出口；渔业专业及辅助性活动；水产品批发；食品销售（仅销售预包装食品）；渔业机械服务；渔需物资销售；渔业机械销售；以自有资金从事投资活动；食用农产品初加工；食用农产品零售；食用农产品批发；海洋生物活性物质提取、纯化、合成技术研发；生物基材料销售；非居住房地产租赁；技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广；园区管理服务；低温仓储（不含危险化学品等需许可审批的项目）；旅游开发项目策划咨询。（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动）
6. 办公地址：山东省烟台市高新区科技大道69号
7. 网址：www.sdmf.cn

8. 公司简介：
山东海洋现代渔业有限公司是山东海洋集团有限公司的全资子公司，成立于2018年11月，注册资本金5亿元人民币,注册地为山东省烟台市，目前拥有3家一级权属企业。
公司以践行山东省海洋强省、新旧动能转换、乡村振兴“三大战略”为己任，以科技创新推动海洋渔业转型升级，建有山东省现代海洋渔业工程技术协同创新中心，拥有国家级、省级海洋牧场示范区，现已布局现代海洋牧场、苗种繁育、优质海水鱼养殖、水产品贸易、休闲渔业等业务领域，建设运营国际一流、国内领先的现代化海洋牧场综合体平台，培育全国苗种繁育与成鱼养殖技术研发示范基地，正加快打造中国北方最大的海洋种业繁育基地，发展成为一家具有重要行业地位和影响力的现代化海洋渔业企业。
在新的发展阶段，公司将聚力做强海洋渔业主业，整合优质海域和产业资源，致力于发展成为产业布局合理、资源优势集中、发展特色突出、品牌形象良好、受业界尊重的现代化海洋渔业领军企业。
二、公司组织架构
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三、高级管理人员任职情况
孙  明   党委书记、董事长
刘  强   外部董事（专职）
刘培青   外部董事（专职）
李  勇   外部董事（兼职）
孙兴瑞   党委副书记、总经理
车  强   党委副书记、纪委书记、工会主席、董事
李建平   监事
杨传印   党委委员、副总经理
尉  岩   党委委员、副总经理
杨阿燕   财务总监
四、通过产权市场转让企业产权和企业增资等信息
无
五、履行社会责任情况
1. 职工劳动合同的签订、履行等劳动法律法规的遵守和执行情况
根据国家、省、市有关劳动法律法规，认真做好劳动用工管理，全员签订劳动合同，及时续订劳动合同，严格落实相关劳动法律法规，切实保障劳动者合法权益，构建和谐劳动关系。2022年公司未发生违反劳动法律法规的情况。
人才引进、职工招聘、职工培训等人才队伍建设情况
聚焦海水养殖、底播增殖等主营业务，柔性引进中国工程院院士陈松林等外部专家4人，其中2名享受国务院政府特殊津贴。全年共组织社会招聘4次，引进各类经营管理、专业技术人才8人，参与集团公司“筑梦海洋”校园招聘品牌建设活动，录用应届毕业生2人。依托“现代海洋渔业大讲堂”分层分类开展培训，先后组织开展合规管理和风控体系建设、内部审计管理等各类培训5次，全面提升各级管理人员、专业技术人员的综合素质和业务水平。培养7人获评省级荣誉称号，其中1人获评“山东省五一劳动奖章”、1人获评山东海洋强省突出贡献奖先进个人。培养3人获评市级荣誉称号。

职工劳动、安全及卫生保护情况
公司高度重视员工的职业健康安全工作，为全体员工购买了补充医疗保险，定期组织员工体检。完善安全体系建设，设立安全总监，组织完成耕海科技安全管理制度合规试点单位创建，梳理形成了15项安全制度，汇编形成平台岗位操作手册及海上作业管理手册，搭建完成了一本制度、两本手册的“1+2”体系模式。开展风险辨识管控，重点针对海上平台建造、海上采捕等领域，排查安全风险172项，逐项制定落实管控措施，加强源头治理防范，确保风险全面受控。
企业开展的环境治理及保护情况
公司积极倡导绿色、节能“负碳海洋牧场”理念，通过自有海洋牧场，逐步探索以“碳汇渔业”的生产方式践行“蓝色粮仓”战略。2022年公司“负碳海洋牧场”项目入选《烟台市智能低碳城市建设行动方案》。建设运营的“耕海1号”，配备太阳能和风能综合能源系统，有效减少碳源排放，年均发电量约14.8万度，年可实现二氧化碳减排95吨。立足公司拥有的国家级海洋牧场示范区和四十里湾省级海洋牧场示范区，通过投放人工鱼礁，探索“贝—藻—参”等多营养层次立体养殖，修复海洋生态环境，营造海洋生物栖息地，打造了海底绿水青山。获评莱州菲律宾蛤仔省级原种场，实现菲律宾蛤仔年产700万斤，年可吸收二氧化碳960余吨。2022年公司未发生环境治理及保护方面的违规违法问题。
企业提供安全的产品和服务，遵守商业道德情况
公司各项工作均以满足顾客要求、超越顾客期望、提供安全优质的产品和服务为标准，遵守法律法规、行业规范，建立完善质量管理体系，以顾客、员工及社会责任为中心，恪守商业道德、职业道德。中国北方最大的海洋种业繁育基地项目正式开工建设，首座循环水育种车间主体已建造完毕，项目建成后将实现海水鱼、海参、蛤蜊“育、繁、推”一体化发展。借助“耕海1号”已获批的全国海洋牧场领域首家出境水生动物养殖场资质，健全质量安全可追溯系统。

对外公益活动开展情况
公司本部将志愿服务活动与助力打赢疫情防控“阻击战”结合起来，组织志愿者在办公地开展义务消杀活动。7月赴莱州市慰问清洁工、交警、民警等一线工作者。开展“携手做慈善，传播真善美”为主题的“慈心一日捐”活动，累计捐款2.2万元，为慈善公益事业发展贡献一份力量。
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